
اجرای 
نمایش‌ها 

در مدارس، 
خانه‌های 

کودک، مراکز 
فرهنگی و 

حتی فضاهای 
باز شهری، 

نشان‌دهنده 
برنامه‌ریزی 

هدفمند 
برای نزدیک 

کردن تئاتر به 
زندگی روزمره 
کودکان است

پروژه 
»دوازده« اثری 
چندرسانه‌ای 

و شامل 
خوانش شعر، 

موسیقی و 
ویدیوآرت 

است و تلاش 
برگزارکنندگان 

آن، عرضه 
شعر فاخر 
فارسی در 

قالبی نو و 
چندوجهی 
به مخاطب 
امروز است

یکشنبه 20 مهر  1404    سال سی‌و یکم   شماره 8857  
  اذان ظهر 11/51    اذان مغرب 17/51    نیمه شب شرعی 23/09   اذان صبح فردا 04/46    طلوع آفتاب فردا  06/09

امام کاظم)ع(:

]خداوندا![ مرا از خوارىِ فقر به سربلندىِ 
توانگرى برسان .

مُهج الدعوات، ص٢٧٥

سخن روز

  صاحب امتیاز: 
خبرگزاری جمهوری اسلامی

  مدیر مسئول:
صادق حسین جابری انصاری

  سردبیر:
هادی خسروشاهین

مؤسسه فرهنگی - مطبوعاتی ایران
  رئیس هیأت مدیره: صادق حسین جابری انصاری

  مدیرعامل: علی متقیان
  تلفن: 88761720   نمابر: 88761254   ارتباط مردمی: 88769075   امور مشترکین: 88748800

  پیامک: 3000451213 روابط عمومی‌  صندوق پستی: 15875-5388 
  نشانی: تهران خیابان خرمشهر، شماره 208   توزیع: نشر گستر امروز    چاپ: چاپخانه‌های همشهری

NISCERT سازمان آگهی‌های روزنامه ایران: دارنده گواهینامه ایزو 9001 از شركت  
  پذیرش سازمان آگهی‌ها: 1877    انتشارات مؤسسه فرهنگی- مطبوعاتی ایران: 88504113

»ایران«  را در صفحه‌های مجازی دنبال کنید

 انتشار »عجیب و غریب«
چارلی چاپلین

 مریم کاظمی
»موزیکالیته« را روی صحنه می‌برد

 آخرین وضعیت
جمال میرصادقی

چارلی از محله‌های فقیرنشین لندن اواخر 
ویکتوریایی برخاست اما راهی ینگی دنیا 
شد و در آمریکا بود که تبدیل به چاپلین 

معروف شد.
اکنون فیلمنامه‌ آخرین فیلم ناتمام چارلی 
چاپلین قرار است منتشر شود. این فیلم با 
 ،)The Freak( »عنوان »عجیب و غریب
یک اثر فانتزی‌ درباره‌ موجودی زیبا با بال‌ و 
پرنده‌ای با بدن انسان است، همان‌طور که 
چاپلین درباره‌ شخصیتی به نام سارافا نوشته 
بود؛ موجودی فرازمینی با قدرت شفابخشی 

و توانایی برقراری صلح در جهان./ایسنا

جمال میرصادقی، نویسنده ۹۲ساله و 
مدرس داستان‌نویسی، که دچار بیماری 
فراموشی شده، حدود دوماهی است که 
به دلیل کهولت سن و عوارض بیماری 
فراموشی، برای مراقبت‌های بیشتر در خانه 

سالمندان به سر می‌برد.
جمال میرصادقی متولد سال ۱۳۱۲ در تهران 
غ‌التحصیل رشته ادبیات فارسی از  و فار
دانشکده ادبیات دانشگاه تهران است. 
درازنای شب، شب چراغ، بادها خبر از تغییر 
فصل می‌دهند، آتش از آتش، اضطراب 
ابراهیم و زندگی را به آواز بخوان از جمله آثار 

این نویسنده به شمار می‌آیند./ایسنا

تازه‌ترین نمایش مریم کاظمی با عنوان 
»موزیکالیته« برای اجرا در سالن اصلی پردیس 
تئاتر تهران آماده می‌شود. این اثر نوشته و 
کارگردانی مریم کاظمی به مناسبت بیست و 
پنج سالگی گروه تئاتر مستقل طراحی و نوشته 
شده با نقش‌آفرینی نزدیک به ۱۰۰ بازیگر از 
نسل‌های مختلف این گروه؛ حرفه‌ای تا نوآموز، 
آخرین مراحل تمرین را پشت سر می‌گذارد. در 
»موزیکالیته« بخش‌هایی از موسیقی و حرکت 
نمایش‌های مختلف که طی بیست و پنج سال 
روی صحنه رفته‌اند، انتخاب شده تا خاطره 
سال‌ها کار در بخش کودک و نوجوان را با 
تماشاگران به اشتراک بگذارد./ روابط عمومی

دوباره کوه، موش زایید

نقل قول

وزیر فرهنگ ‌و ارشاد اسامی با انتشار پیامی در شبکه ایکس نسبت به 
حرکت ماریا کورینا ماچادو به عنوان برنده جایزه نوبل صلح ۲۰۲۵ میلادی 

که جایزه‌اش را به ترامپ تقدیم کرد، واکنش نشان داد.
در برندگان نوبل ‫صلح، در کنار سیاست بازی‌های متداول، نام‌های 
ماندگاری را هم در آن می‌بینیم: آلبرت شوایتزر، مارتین 

لوترکینگ، مادر ترزا، ماندلا و...
‏اما سالیانی است که از این گونه اسم‌ها خبری نیست.

و این بار هم دوباره کوه، موش زایید، برنده‌ای که جایزه خود را 
به ترامپ تقدیم کرد!

 پیام سید عباس صالحی

وزیر فرهنگ ‌و ارشاد اسلامی

اگر بخواهیم »سلام‌علیکم حاج‌آقا« را در یک جمله خلاصه کنیم، باید گفت فیلمی 
که نه خنده دارد، نه معنا و نه حتی بازی قابل تحمل. اثری که تنها پشت چند اسم 
پرطمطراق سال‌های گذشته و چند بازیگر نام‌آشنا اما بی‌روح سوار شده تا اسکلت 

بی‌جان خود را با پوست سینما بپوشاند و آن را به زور قابل فروش جلوه دهد. 
فیلمنامه، بیش از آنکه قصه باشد، شبیه انشایی شتاب‌زده و بی‌ربط است. برای 
وصله‌پینه‌ای از شوخی‌های بی‌نمک که تمامی ندارند؛ موقعیت‌های بی‌منطق و 
شعارهایی که حتی در پایین‌ترین سطوح سریال‌های تلویزیونی هم خریدار ندارند. 
این فیلم حتی اگر همان 7 سال قبل هم اکران می‌شد نمی‌توانست مخاطبی را به 

خودش جذب کند. 
گویی نویسنده تنها چند اصطلاح به ظاهر بانمک به ذهنش رسیده و با شوری 
کودکانه، فیلمنامه‌ای بی‌در و پیکر را سرهم کرده است. دقیقاً شبیه حکایت آن 
شخصی که یک دکمه پیدا کرد و از شوقش یک کت‌وشلوار کامل دوخت؛ اینجا هم 
چند اصطلاح سطحی بهانه‌ای شده برای خلق فیلمی که از همان ابتدا وصله ناجور 

است، لبریز از تلاش‌های نیمه‌کاره و شوخی‌های درنیامده. 
خ داده است. به سختی می‌توان نمونه‌ای یافت که  اما فاجعه اصلی در بازیگری ر
تمام بازیگران یک فیلم این‌قدر بی‌انرژی، بی‌انگیزه و بی‌خلاقیت نقش‌هایشان 
را اجرا کنند: بوتیک دار جوان که نقش طنز دارد به جای خلق کاراکتری زنده و 
خنده‌آور، تنها مجموعه‌ای از اداهای بی‌اثر و شوخی‌های پوسیده ارائه می‌دهد؛ هر 
حرکت و هر دیالوگ او تصنعی است، نه خنده می‌آورد و نه حتی لبخندی کمرنگ. 
علی صادقی باز همان تیپ هزارباره و از سکه افتاده را تکرار کرده؛ کاراکتری که 
روزگاری شاید خنده می‌آورد، امروز فقط حس نوستالژی بی‌خاصیتی را برای 
مخاطب به نمایش می‌گذارد. بازی‌های حمید گودرزی و لیلا اوتادی نه طنز است 
و نه جدی، چیزی بین بی‌حوصلگی و سردرگمی، سایه‌ای از تلاش برای معنا در 

فضایی تهی. 
باقی بازیگران صرفاً برای پر کردن قاب یا زدن تیک حضور یک »اسم« در پوستر به 

فیلم اضافه شده‌اند؛ آدمک‌هایی که هیچ سهمی از روح فیلم ندارند. 
کارگردانی سایه‌ای بیش نیست. او چنان بی‌رمق و بی‌برنامه بازیگران و عوامل را 
هدایت کرده که گویی حتی خودش نیز باوری به فیلمش نداشته است. قاب‌ها 
تخت‌اند، ریتم کند است و هیچ ردی از نگاه خلاق یا جسارت تصویری دیده 

نمی‌شود. 
آنچه فیلم را به ویرانی مطلق سوق می‌دهد، صدابرداری و صداگذاری است؛ 
 ADR دیالوگ‌ها گنگ‌اند، موسیقی و افکت‌ها روی کلام بازیگران سوار شده و
ضعیف همه چیز را مصنوعی‌تر کرده است. در کمدی، زمان‌بندی و وضوح صدا 
حکم اکسیژن را دارند؛ اینجا همان اندک شوخی‌های نیمه‌جان هم در گور صدا 

دفن شده‌اند، انگار که خفه‌ شده‌اند و مخاطب تنها نظاره‌گر جنازه خنده است. 

چگونه یک کمدی بسازیم 
که از گرفتن حتی یک خنده عاجز باشد؟

نگاهی به فیلم »سلام‌علیکم حاج‌آقا«

نقد

علی رضایی
منتقد سینما

تئاتر کودک در سال‌های اخیر از 
قالب سرگرمی صرف خارج شده 
و به ابزاری جدی برای آموزش 
مهارت‌های اجتماعی، اخلاقی و 
فرهنگی در میان کودکان تبدیل شده 
است. در همین راستا، این مجموعه 
با بهره‌گیری از ظرفیت هنرمندان 
خلاق و دغدغه‌مند، تاش می‌کند 
مفاهیمی همچون مهربانی، احترام 
به طبیعت، شناخت هویت ملی، 

عدالت‌خواهی، معنویت و دوستی 
را در قالب نمایش‌های جذاب و 
تعاملی به کودکان منتقل کند. ویژگی 
قابل‌توجه خانواده فرهنگ و هنر 
امید، گستردگی فعالیت‌های آن در 

سراسر کشور است.
 این مجموعه نه‌تنها در پایتخت، 
بلکه در شهرهای دورافتاده و مناطق 
کم‌برخوردار نیز حضور فعال دارد؛ از 
اجرای نمایش در زاهدان و زابل گرفته 

تا برنامه‌های نمایشی در سراوان، 
مشهد و سایر استان‌ها. هدف اصلی، 
ایجاد دسترسی عادلانه کودکان ایران 
به تئاتر است؛ کودکانی که ممکن 
است برای اولین‌بار تجربه دیدن 
یک نمایش زنده را داشته باشند. در 
جدول اجراهای تازه، تنوع موضوعی 
چشم‌گیر است؛ از آثار آموزشی و 
عاطفی تا روایت‌های اسطوره‌ای و 

مذهبی.

همنشینی ادبیات وشعر و موسیقی 
اتفاق تازه‌ای نیست وآثار حاصل از 
این دست همکاری اصحاب ادبیات 
و موسیقی بسیاراست؛ رویکردی که 
موجب شده خوانش شعر و ادبیات 
با همراهی موسیقی برای مخاطبان 
امروز دلنشین‌تر و ماندگارتر شود. اما 
در اتفاقی تازه قرار است مجموعه‌ای 
با همراهی و همکاری دو تن از بزرگان 
فرهنگ وهنر، دکترشفیعی کدکنی 
واستاد نصرالله مدقالچی با عنوان 
»پروژه دوازده« منتشر شود. اثری 
که تمام عواید آن به کهریزک تعلق 

خواهد گرفت.
حامد مختارانی، آهنگساز این پروژه 
فرهنگی وهنری در نشست خبری 
این اثر که روز گذشته در فرهنگستان 
هنر برگزار شد، بیان کرد: »این پروژه 
از حدود چهار سال پیش با محوریت 
اشعار مولانا آغاز شد و خوانش اشعار 
توسط استاد نصرالله مدقالچی 
انجام گرفت. در ادامه، موسیقی و 
پرفورمنس‌های مرتبط  طراحی و 

۱۲تابلوی هنری بر اساس ۱۲غزل از 
دیوان شمس خلق شد. لازم به ذکر 
است در این مسیر اساتیدی همچون 
محمدرضا شفیعی کدکنی نیز همراهی 

داشتند.«
به گفته او»پروژه دوازده« اثری 
چندرسانه‌ای و شامل خوانش شعر، 
موسیقی و ویدیوآرت است و تلاش 
برگزارکنندگان آن، عرضه شعر فاخر 
فارسی در قالبی نو و چندوجهی به 
مخاطب امروز است، چرا که متأسفانه 
سطح شعر و موسیقی در بازار امروز 
تنزل پیدا کرده وبایستی برای حفظ 
ارزش‌های ادبی و فرهنگی ایران گام 

درستی برداریم.«
مختارانی درادامه صحبت‌هایش 
گفت: »رونمایی از آثار 25 مهرماه 
در مجموعه فرهنگی تاریخی نیاوران 
انجام خواهد گرفت و آثار به مدت 
یک هفته در این مجموعه به نمایش 
درمی‌آید و پس از آن آلبوم موسیقی 
و تابلوهای هنری به فروش می‌رسند 
و عواید حاصل به مجموعه کهریزک 

اختصاص پیدا خواهد کرد.«
او به اجرای این برنامه در دیگر 
شهرهای ایران اشاره کرد و افزود: پروژه 
»دوازده« در قالب تور فرهنگی در چند 
نقطه از تهران از جمله کاخ نیاوران، 
ج میلاد و  کاخ گلستان، سعدآباد، بر
هتل استقلال و سپس در شهرهای 

بزرگ کشور همچون اصفهان، شیراز، 
تبریز و خوی ادامه خواهد یافت. 
همچنین برنامه‌هایی برای اجرای 
بین‌المللی این پروژه در کشورهای 

اروپایی نیز در دست بررسی است.«
آهنگساز این پروژه با اشاره به 
همراهی استاد مدقالچی در بخش 
»استاد  گفت:  اشعار  خوانش 
مدقالچی از بزرگ‌ترین چهره‌های 
دوبله و صداپیشگی کشور هستند و 
توانستند در اجرای اشعار مولانا نوعی 
همذات‌پنداری میان صدا و محتوا 
ایجاد کنند. خانم چلبی، از نوادگان 
مولانا، بعد از شنیدن این آثار اظهار 
کردند صدای استاد مدقالچی مرا 
یاد حضرت مولانا می‌اندازد، گویی 
خود ایشان شعر را می‌خوانند. استاد 
شفیعی‌کدکنی نیز انتخاب غزلیات 
را برعهده داشتند و از ما خواستند 
اجرای این پروژه را ادامه دهیم. 
متأسفانه آثار مستقل موسیقایی که 
بر پایه شعر فارسی ساخته شود، بسیار 
اندک است اما ما در این مجموعه 
کوشیدیم هر شعر، تابلوی تجسمی 
و قطعه موسیقی ویژه خود را داشته 
باشد تا در نهایت به اثری اورجینال و 

چندوجهی تبدیل شود.«
او درباره وجه خیریه پروژه بیان کرد: 
»بیش از ۳۴۰۰ توانخواه در مجموعه 
کهریزک حضور دارند. پایه قیمت هر 

انتشار یک اثر هنری با همراهی و همدلی بزرگان فرهنگ و هنر

هفته‌ ملی کودک و چراغ روشن تئاتر

روایت »دوازدهدوازده« با صدای گوینده پیشکسوت رادیو

همزمان با فرا رسیدن هفته‌ ملی کودک، خانواده فرهنگ و 
هنر امید وابسته به حوزه هنری کودک و نوجوان، در حال 

اجرای مجموعه‌ای از نمایش‌های تازه در تهران و استان‌های 
مختلف کشور است تا بر نقش کلیدی خود در گسترش 
تئاتر کودک و نوجوان تأکید کرده باشد. این مجموعه از 
ابتدای سال‌جاری تاکنون با تولید بیش از ۱۵ اثر متنوع و 
مخاطب‌محور، مسیر تازه‌ای در آموزش، سرگرمی و انتقال 
مفاهیم اخلاقی و فرهنگی به کودکان و نوجوانان گشوده 
است. از مهر و آبان امسال، خانواده فرهنگ و هنر امید با 
۹ اثر تازه به صحنه بازمی‌گردد تا چرخه آموزش و سرگرمی را 

برای نسل آینده ادامه دهد.

گزارش

گروه فرهنگی

گزارش

ندا سیجانی
گروه فرهنگی

 نمایش »برفک« به نویسندگی و 
کارگردانی حسین قاسمی‌هنر، اثری 
عروسکی و تعاملی است که با نگاهی 
خلاقانه به مسأله گرمایش زمین و 
تغییرات اقلیمی می‌پردازد. در این 
نمایش، کودکان در جریان اجرا 
مشارکت دارند، با شخصیت‌ها تعامل 
می‌کنند و تجربه‌ای نو از »تماشاگرِ 
فعال« را تجربه می‌کنند؛ تجربه‌ای که 
تئاتر کودک ایرانی را به سطح جدیدی 

از تعامل با مخاطب رسانده است.
 نمایش »دنیا و یک روز عجیب« به 
کارگردانی مریم شعبانی نیز با زبانی 
شاعرانه و شاد، به پرسش‌های ذهنی 
کودکان درباره نظم طبیعت و نقش 
خداوند در خلقت می‌پردازد. حضور 
۵۰ دختر نوجوان در قالب گروه کرال 
و فرم نمایشی، این اثر را به یکی از 
بزرگ‌ترین پروژه‌های نمایشی ویژه 

بانوان در ایران تبدیل کرده است.
 نمایش »اطربِ‌مو« به کارگردانی امیر 
مشهدی‌عباس، با تلفیق موسیقی، 
حرکت و ویدیو پروژکشن، آیین‌های 
نمایشی تهران قدیم را در قالبی 
مدرن بازآفرینی می‌کند. این اثر، 
تلاشی برای پیوند نسل امروز با 
ریشه‌های فرهنگی خود است و نشان 
می‌دهد که چگونه سنت و فناوری 
می‌توانند در تئاتر نوجوان همزمان 

حضور داشته باشند.
 از سوی دیگر، نمایش »هیولاکش« 
به کارگردانی محمد جهان‌پا در 
مشهد، اقتباسی خلاقانه از داستان 
گشتاسپ در شاهنامه است. این 
اثر با بهره‌گیری از زبان حماسی، به 
چالش‌های میان نسل‌ها و نقش 
آینده  شکل‌دهی  در  نوجوانان 
می‌پردازد. طراحی صحنه چندلایه و 
استفاده از جلوه‌های ویژه تصویری، 
»هیولاکش« را از نظر بصری نیز اثری 

چشم‌نواز کرده است.
 بر اساس آمار حوزه کودک و نوجوان، 
خانواده فرهنگ و هنر امید از ابتدای 

سال ۱۴۰۴ تاکنون ۱۵ نمایش در قالب 
پروژه‌های ملی، استانی و آموزشی 
تولید کرده است. یک نکته مهم در 
فعالیت‌های این خانواده، آموزش 
غیرمستقیم از طریق نمایش است. 
در این شیوه، کودک نه‌تنها مخاطب، 
بلکه همبازی و همسفر اثر نمایشی 

است.
مدارس،  در  نمایش‌ها  اجرای   
خانه‌های کودک، مراکز فرهنگی 
شهری،  باز  فضاهای  حتی  و 
نشان‌دهنده برنامه‌ریزی هدفمند 
برای نزدیک کردن تئاتر به زندگی 
روزمره کودکان است. چشم‌انداز 
آینده خانواده فرهنگ و هنر امید 
بر سه محور اصلی متمرکز است: 
گسترش عدالت فرهنگی از طریق 
اجرای آثار در مناطق کم‌برخوردار، 
پرورش نسل تازه‌ای از هنرمندان 
نوجوان از مسیر آموزش و تولید 
مشترک، و توسعه فناوری در تئاتر 
کودک شامل استفاده از عروسک‌های 

رباتیک و موسیقی زنده.
 تئاتر کودک از نگاه این مجموعه، تنها 
فعالیت هنری نیست، بلکه بخشی 
از فرآیند تربیت شهروندی است؛ 
جایی که کودکان می‌آموزند شنیدن، 
مشارکت  و  همدلی  گفت‌وگو، 
اجتماعی را در عمل تجربه کنند. 
هفته ملی کودک فرصتی است تا بار 
دیگر به مفهوم »تربیت از مسیر هنر« 

نگاه کنیم.
 خانواده فرهنگ و هنر امید با 
مجموعه‌ای از تولیدات گسترده در 
سطح ملی، نشان داده است که تئاتر 
کودک می‌تواند فراتر از سرگرمی، به 

مدرسه‌ای برای زندگی تبدیل شود.
از تهران تا خاش، از تالار حافظ تا 
مدارس مناطق مرزی، چراغ تئاتر 
کودک ایران با همت هنرمندان 
جوان این خانواده روشن مانده 
است؛ چراغی که امید است در آینده 

روشن‌تر و اثرگذارتر بدرخشد.

اثر هنری در مراسم رونمایی اعلام 
می‌شود و پس از برگزاری مزایده، 
مبالغ حاصل به کهریزک اهدا خواهد 

شد.«
مختارانی در ادامه صحبت‌هایش 
به جایگاه ساز نی در این پروژه اشاره 
کرد و گفت: »متأسفانه در سال‌های 
اخیر نفیر سازهای سنتی ایرانی مانند 
نی، کمانچه و سه‌تار کمتر شنیده 
می‌شوند. ما در این پروژه تلاش کردیم 
جایگاه این سازها را دوباره برجسته 
کنیم. در این آلبوم که شامل دوازده 
ترک است، یکی از قطعات با محوریت 
موسیقی آذری و یازده ترک دیگر با 
آهنگسازی و تنظیم خودم ساخته 

شده است.«
محمدعلی احمدی تنکابنی، مدیر 
روابط عمومی و امور خیریه کهریزک 
نیز در این نشست به سابقه این 
مجموعه اشاره کرد و گفت: »کهریزک 

نهادی غیرانتفاعی و ۵۳ ساله است 
که بدون حمایت دولتی و صرفاً به 
همت نیکوکاران اداره می‌شود. این 
مؤسسه در تهران و محمدشهر کرج 
فعالیت دارد. ما پس از آشنایی با 
پروژه آقای مختارانی و نیت فرهنگی و 
خیرخواهانه ایشان، تصمیم گرفتیم از 
پتانسیل‌های کهریزک برای پشتیبانی 
ح استفاده کنیم. هرچند  از این طر
ایشان اسپانسر رسمی نداشتند، اما در 
تمام مراحل کنارشان بودیم تا بتوانیم 
در زمینه‌های اجرایی، تشریفات و 

برنامه‌ریزی همکاری کنیم.«
احمدی تنکابنی تأکید کرد: »کهریزک 
به این پروژه از زاویه مالی نگاه 
نمی‌کند، بلکه هدف ما حمایت از آثار 
فاخر فرهنگی و هنری است. پروژه 
دوازده، با رویکرد انسانی و هنری خود 
نمایانگر پیوند میان هنر و نیکوکاری 

است.«

»سام علیکم حاج‌آقا« در ژانر کمدی اجتماعی به 
کارگردانی و نویسندگی حسین تبریزی و تهیه کنندگی 
محمدرضا محمدی محصول سال ۱۳۹۷ است که پس از 
۷ سال توقیف از ۲۷ اردیبهشت ۱۴۰۴ در سینماهای ایران 
اکران شد. این فیلم در ۱۹ شهریور ۱۴۰۴ اکران آنلاین شد. 
طلبه جوانی به محض اینکه عمامه بر سر می‌گذارد، متوجه 
می‌شود بینایی‌اش را از دست می‌دهد. بنابراین تصمیم 
می‌گیرد برخلاف رسوم طلبگی به زندگی خود سروسامانی 
بدهد. حمید گودرزی، لیا اوتادی، علی صادقی، پوریا 
خ، شهره لرستانی، محمدرضا شریفی‌نیا، زهره  پورسر
حمیدی، رز رضوی، سوسن پرور، ارژنگ امیر فضلی و مهران 

رجبی از بازیگران این فیلم هستند.
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